



为什么茅台镇原浆酒那么受欢迎？

来自茅台镇的酱香原浆酒，味道醇正、柔和、绵甜、回味悠长、好喝不上头，皆因以下四个原因。

水好——赤水河被誉为“中国美酒河”，水质天然，酸碱适度，千百年的酿酒活动延续了微生物的繁衍，配置的白酒香气醇厚。

粮精——茅台镇独特的水质、土壤、气候下种植的红缨子糯高粱，颗粒坚实、饱满、均匀，支链淀粉含量高。茅台镇青城原浆酒，提高粱之

精，取小麦之魂，捕捉茅台镇不可代替的微生物发酵揉和，产生奇妙反应。

古法——精粮固态发酵，混蒸混烧，每年两次投料，经九次蒸煮，八次摊晒加曲，高温堆积，入池发酵，这就是茅台镇独特的古法酿造。

窖藏——茅台镇7.5平方公里白酒核心产区，得天独厚的土壤、气候、水质，原生态溶洞窖藏，使得茅台镇青城原浆酒酒体丰满醇香，口感好！

酱香原浆酒 19.8 元清库

酱香原浆酒

买5箱送1箱 买10箱送3箱



抢购专线:025-66065188

没有顾虑 买得放心

广电惠民生活馆的 酒能保证正宗吗？

广电惠民生活馆是由江苏城市频道、南京十八频道等8大权威媒体联合打造的购物平台，秉承“经济实惠，让利于民”的宗旨，服务广大市民。本馆销售的白酒由酒厂直供，从根源上杜绝假酒，每瓶都由直销渠道运到消费者手上，中间没有任何环节，保证品质！

你们的酒 为什么这么便宜？

大家都知道，因专卖店租金、商超柜台费，员工工资、运货渠道这么多、代理费等成本，酒水的销售价格自然就高了。

广电惠民生活馆的产品一直以直采直销模式，直达顾客。没有中间商加价环节，将传统的利润空间，直接让利给消费者，因此价格非常有保障。

这款酒 适用在哪些场合？

夏季酒商纷纷打出各种优惠促销活动，真可谓挑花了眼。不少人犯愁了：究竟用什么样的酒既体面，又实惠？

江苏广电惠民生活馆的酒，均系出名门，口感好，喝起来有面子，价格不贵，在各类喜事中使用非常上档次，且经济实惠！就算买几箱囤着自己喝着也放心，也舍得喝。



酱香原浆酒 19.8 元清库 老百姓惊呼“过瘾”

“扫码价 498 元的茅台镇原浆酒，现在才卖 19.8 元 / 瓶，厂家不得赔死？”茅台镇原浆酒这么干，消费者不解，而厂家却自有道理。

茅台镇作为酱香酒原产地，几十年来，由于资源稀缺，加上消费者的心理因素，价格一直是居高不下。

那么，对于此次清库活动，厂家营销总监王鹏说：“每年节假日，尤其是中秋节、春节等重要节日，茅台镇原浆酒的需求量都很大，中间商常常断货，今年由于库存过大。所以，我们决定成本价清库，回报顾客多年信赖，库存清完立即恢复原价，所以机会十分珍贵！”

这好机会，今年也许只有一次！

据悉，部分消息灵通的市民，得知这一好消息，企图通过茅台镇原浆酒的员工，先抢购几箱。为了坚持公平公正原则，让每位消费者享有同等权利。郑重声明：

特供我市的 1000 箱茅台镇原浆酒，已全部封存，于今日早 8:00 正式接受热线订购，并配专业送货队伍送货上门，先到先得，售完即止，绝不追加！

茅台镇原浆酒不仅好喝 关键是价格实惠

提到茅台镇原浆酒，人人皆知。作为较好的蒸馏白酒。茅台镇原浆酒厂的董事长李总说，茅台镇原浆酒是注册品牌，茅台镇原浆酒一直是大家翘拇指公认的酱香好酒。

然而，在过去茅台镇原浆酒，只能被少数人知道，这无疑是一种遗憾，今天机会来了，茅台镇原浆酒 19.8 元清仓，今年仅此一次，机会实在难得。

把心放进肚子里 三大承诺，假一赔十

广电惠民生活馆郑重承诺：

- 不是 53 度酱香酒一退！
- 不是纯粮食酿造酒一退！
- 不是纯正酱香味儿一退！

每瓶茅台镇原浆酒的包装上都有物流条形码，揭开条形码表层，可看见不可重复查询的 16 位数电话防伪码，拨打防伪电话查询真伪，如发现是假货，十倍赔偿。

品鉴、宴请、送礼 好品牌 够气派 回味悠长

品鉴： 醇香回甜、优雅细腻、回味悠长

闻一闻茅台镇原浆酒香，酱香醇厚。品一品茅台镇原浆美酒，优雅细腻。人生在世，各有所好，晋陶渊明喜菊，宋周敦颐爱莲，贵州茅台镇原浆酒则是众多爱酒人士的优选。

茅台镇原浆酒主要是用小麦制曲，经八次发酵，窖藏五年后方可出厂。它酒液无色透明，饮时醇香回甜，没有悬浮物及沉淀，酒香突出，幽雅细腻，酒体醇厚，回味悠长，空杯留香持久。一杯酒干过之后，携口中余味，将酒杯移近鼻子，先凝神屏气，轻吸慢嗅，然后深深吸气，吸入肺腑，回味悠长，若为爱酒人，不品一口茅台镇原浆，实为憾事。

宴请： 高端、大气、上档次

历经岁月洗礼的茅台镇原浆酒，早已成为一张飘香的名片。宴请高端大气，客人饱了口福。

许多茅台镇原浆酒的忠实“台柱子”说，现在赶上茅台镇原浆酒这次活动，才 19.8 元 / 瓶还买 10 箱送 3 箱，最少来 10 箱，解解馋，咱老百姓也享受一下，岂不美哉。

送礼： 好品牌、够气派、里子面子都有了

茅台镇原浆酒好喝，是礼尚往来的“硬通货”，可是怎奈一瓶扫码价 498 元，这次好了，茅台镇原浆酒才 19.8 元 / 瓶，还买 5 箱送 1 箱，太划算了，5 箱送人，省下 1 箱自己喝，两全其美，不过就是太多了，一共才 1000 箱，可得早点预定，卖没了就恢复原价了，后悔都来不及。



除此之外，广电惠民生活馆还有八重礼等着您，欢迎广大市民到店选购。

第一重礼	酱香原浆酒 19.8 元 / 瓶，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第二重礼	贵州茅台镇纯坤沙 整箱仅需 129 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第三重礼	贵州茅台镇古镇基酒 整箱仅需 129 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第四重礼	贵州茅台镇国礼荷花 整箱仅需 139 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第五重礼	贵州茅台镇大国酱 整箱仅需 159 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第六重礼	贵州茅台镇九五至尊 整箱仅需 179 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第七重礼	贵州茅台镇绿荷花 整箱仅需 179 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；
第八重礼	贵州茅台镇红荷花 整箱仅需 179 元，买 5 箱送 1 箱，买 10 箱送 3 箱；

活动时间：8月21日-8月27日

惠民热线：025-66065188

惠民地址：广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路 277 号淮清桥向西 50 米) 公共交通：4 路、7 路、40 路、202 路建康路·夫子庙站 地铁 3 号线夫子庙站 3 号口向东 40 米(近招商银行)